Harjutused 2

1. TOesta, et 1ga naturaalarvu n > 2 korral
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2. Toesta, et ku1 n jagub 4-ga, siis F jagub 3-ga.

3. Toestada induktsiooniga, et n(n + 1) on 1ga n
korral paaritu arv(!).



Kui palju on 300-st vaiksemaid naturaalarve,
mis jaguvad kas 3, 5 vO1 7-ga?

Ku1 mitmel erineval moel saab jarjestada
numbrid 123412 ni1, et kaks uhesugust numbrit
e1 oleks korvuti?

Sajast inimesest oskab 70 inglise, 50 saksa ja 30
prantsuse keelt. Inglise ja saksa keelt oskab 34
inimest, saksa ja prantsuse keelt 25 inimest. Kas
vO1b olla t0s1, et koiki kolme keelt valdab 8
inimest? Kui palju on neid, kes oskavad inglise
ja prantsuse keelt?



Sahtlis seisab 5 paarit musti, 5 paari valgeid ja 5
paar1 punaseid ja 4 paari rohelis1 sokke. Kui
palju uksikuid sokke peame valja votma,
olemaks kindel, et saame vihemalt kaks iiht
varvi sokki? Kui palju tiksikuid sokke peame
valja votma, olemaks kindel, et saame vahemalt
kaht ermevat varvi sokke?

Valime 38 posititvset taisarvu, mis on koik
valksemad ku1 1000. Toesta, et nende seas
lerdub vahemalt 2 sellist, mille erinevus on
koige rohkem 26.



